David Alejandro urrea
 
[bookmark: _GoBack][image: C:\Users\SANDRA\Downloads\WhatsApp Image 2021-09-02 at 5.34.42 PM.jpeg][image: C:\Users\SANDRA\Downloads\WhatsApp Image 2021-09-02 at 5.34.47 PM.jpeg]
image1.jpeg
- N WV IVIRILIVAY

I Hiiirme
| U6 68 divisible por otro cuando el residuo de su division es cerg, |,
fiterios de divisibilid

livisibile

05
lidad n

ad permiten determinar con facil lad si un ndmerg &g

POEnumeros menores que 10

_—

* Para identificar los divisores de 540 se tienen en cuenta d
56 muestra a continuacion

HUMERO CRITERIO DE DIVISIBILIDAD

Un nimero es divisible
2 por 2 s termina en 0 0 en
ciffa par s
Un numero puede ser divisiDie
Un numero es divisible e g pigmiedss i
por més de un numero, e
3 por 3 si la suma de sus {

sste caso 540 es dvisible por
cifras es un multiplo de 3 >

2, ya que termina en 0

Un namero es divisible : SR

4 | por 4 sies pary sumitad *3 Dorquel Sd e y
&5 par | es multiplo de "
Un nimero es divisible ,‘J * 4, pues 540 = 2 ;(Z

5 por 5 si termina en 0 0 £ 540 y 270 son pares
en s ., *5, puesto que termina e
Un nimero es divisible * 6, porque es divisible por 2
por 6 cuando es par y la y por 3

6 suma de sus cifras es un « 9, ya que la suma de
miltiplo de 3 s Cifras (5 TR+ Oes
Un numero es divisible multiplo de S

9 por 9 si la suma de sus * 10, pues termina en 0.
cifras es un multiplo de 9.

0 Un numero es divisible
por 10 si termina en 0

L0 5ARROLLA TUS COMPETENCIAS [ —

Interpreta

B razonamiento. Escribe la cifra que falta en cada numero para que la afirmacén
sea verdadera
245 13 o5 divisible por 2 34 2 9 es divisible por 9.
345 & es divisible por 4, 545 © _es divisible por 10
30 54 65 divisible por 3. |

834 5 es divisible 5
310 & es divisible por 6 £k

39 1 0 es divisible por 4.

4 52 2 0 es divisible por 9

483 O es divisible por 10.
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NOMEROS DIVIBIBLES POR 6
NONEROS DIVISIBLES POR 9

NOMEROS DIVISIBLES POR 10

3] N, Completa la tabla, Aplica los criterios de divisi
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Arqumenta

< P <« afirmac
B comunica 6N, Sin hacer las divisiones, sefiala si las aHrma

s
Justifica tus respuestas

1780 es divisible por 2. (V)

735 ec
?3 €5 divisible por 5 ()
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